
Vá
lid

o 
at

é 
31

 d
e 

ja
ne

iro
 d

e 
20

24

Aquecimento



-2-

Fogões de Lenha

Fogão a Lenha M300
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos de 
150 mm, porta e grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 16,8 kw, eficiência 75%. 
Peso 100 kg. Medidas 690x487x1080 mm.

950,00 €
Ref.: 12300012

Fogão a Lenha M104
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
de 150 mm, porta e grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 15,1 kw, eficiência 75%. 
Peso 93 kg. Medidas 562x460x1015 mm.

799,95 €
Ref.: 12300005
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Fogões de Lenha

Fogão a Lenha M101
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
de 150 mm, porta e grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 15,1 kw, eficiência 75%. 
Peso 59 kg. Medidas 570x400x717 mm.

599,95 €
Ref.: 12300003

Fogão a Lenha M105H
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos de 
150 mm, porta e grelha em ferro fundido. Potência 
máxima 15,1 kw, eficiência 75%. Peso 105 kg. 
Medidas 881x640x1015 mm.

899,00 €
Ref.: 12300011
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Fogão a Lenha M105
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
de 150 mm, porta e grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 15,1 kw, eficiência 75%. 
Peso 65 kg. Medidas 881x640x721 mm.

649,95 €
Ref.: 12300004

Fogão a Lenha CH8R
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
de 150 mm, porta e grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 11,7 kw, eficiência 81%. 
Peso 128 kg. Medidas 1064x718x1130 mm.

1.190,00 €
Ref.: 12300006

Fogões de Lenha
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Fogão a Lenha TOPAZE
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
de 150 mm, grelha em ferro fundido. Potência 
máxima 7,1 kw, eficiência 80,7%. Peso 95 kg.
Medidas 783x572x396 mm

879,90 €
Ref.: 72135039

Fogão a Lenha OSLO
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
120-125 mm, grelha e porta em ferro fundido. 
Potência máxima 8,0 kw, eficiência 77%. Peso 
89kg. Medidas 720x529x507 mm.

899,90 €
Ref.: 72135043

Fogão a Lenha NIJAR
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
120-125 mm, grelha em ferro fundido.
Potência máxima 6 kw, eficiência 75%. 
Peso 52kg. Medidas 879x360x420 mm.

675,00 €
Ref.: 72135031

Fogões de Lenha
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Fogão a Lenha KNYSNA
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
120-125 mm, porta e grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 5,9 kw, eficiência 75%. 
Peso 95 kg. Medidas 712x436x443 mm.

699,95 €
Ref.: 72135009

Fogão a Lenha JAZZ
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
120-125 mm, grelha e porta em ferro fundido. 
Potência máxima 5,9 kw, eficiência 77%. 
Peso 57 kg. Medidas 653x436x443 mm.

675,00 €
Ref.: 72135036

Fogão a Lenha CORAL
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
120-125 mm, grelha e porta em ferro fundido. 
Potência máxima 5,4 kw, eficiência 77%. 
Peso 77 kg. Medidas 730x446x384 mm.

829,95 €
Ref.: 72135037

Fogões de Lenha
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Fogão a Lenha ZAHARA
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
120-125 mm, grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 6 kw, eficiência 75%. 
Peso 52 kg. Medidas 745x360x420 mm.

649,95 €
Ref.: 72135030

Fogão a Lenha OPORTO
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
150 mm, grelha em ferro fundido. Potência 
máxima 7,0 kw, eficiência 81,2%. Peso 129 kg.
Medidas 815x520x1055 mm

1.250,00 €
Ref.: 72135016

Fogão a Lenha EMERALD
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos de 
150 mm, grelha e porta em ferro fundido. 
Potência máxima 7,1 kw, eficiência 81%. 
Peso 95 kg. Medidas 810x563x396 mm.

925,00 €
Ref.: 72135019

Fogões de Lenha
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Fogão a Lenha GAIA
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
de 150 mm, porta e grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 7,0 kw, eficiência 75%. 
Peso 86 kg. Medidas 825x675x445 mm.

950,00 €
Ref.: 72135040

Fogão a Lenha CASTILLA
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
120-125 mm, grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 9,9 kw, eficiência 75,7%. 
Peso 98 kg. Medidas 690x600x450 mm.

950,00 €
Ref.: 72135038

Fogão a Lenha MADRID
Fabricado em chapa de aço. Saída de
fumo 150 mm, porta em ferro fundido. 
Podermáximo 7,9 kw, eficiência 77%. 
Peso 106 kg. Medidas 705x610x435 mm.

699,95 €
Ref.: 66535111

THECAFogão a Lenha SBA
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
150 mm. Potência máxima 6,8 kw, eficiência 
81,1%. Medidas 702x570x400 mm.

549,95 €
Ref.: 76580019

IGNO

Fogões de Lenha
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Encastrável Lenha I180
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
de 200 mm, porta e grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 17,6 kw, eficiência 78%. 
Peso 93 kg. Medidas 733x451x593 mm.

799,00 €
Ref.: 12300009

FM CALEFACCIÓNEncastrável Lenha I170
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos 
de 150 mm, porta e grelha em ferro fundido. 
Potência máxima 16,8 kw, eficiência 75%. 
Peso 75 kg. Medidas 617x422x536 mm.

699,00 €
Ref.: 12300007

FM CALEFACCIÓN

Encastrável Lenha I170K
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos de 150 mm, porta e grelha 
em ferro fundido. Potência máxima 16,8 kw, eficiência 75%. Peso 75 kg. 
Medidas 617x422x536 mm. 2 ventiladores axiais de 160 m³/h e 20 W.

899,00 €
Ref.: 12300008

FM CALEFACCIÓN

Encastrável Lenha I180K
Fabricado em chapa de aço. Saída de fumos de 200 mm, porta e grelha 
em ferro fundido. Potência máxima 17,6 kw, eficiência 78%. Peso 93 kg. 
Medidas 733x451x593 mm. 2 ventiladores axiais de 160 m³/h e 20 W.

1.100,00 €
Ref.: 12300010

FM CALEFACCIÓN

POWX3010
Tanque de aço de 20 litros, bico de 
alumínio. com filtro HEPA de fácil 
limpeza com botão autolimpante. 
Ideal para limpeza de cinzas em lareiras, 
churrasqueiras, fogões a pellets, etc.

64,95 €
Ref.: 61341032

POWX3004
600 W. Tanque de aço de 4 litros, bico de 
alumínio. Muito manejável devido ao seu 
pequeno tamanho. Potência de sucção 
15 kPa, diâmetro do bico 28,6 mm, 
temperatura máxima das cinzas 40ºC

29,95 €
Ref.: 61302806

POWX3013
1.600 W. Tanque de aço de 20 litros, bico 
de alumínio. Função de sopro. Potência de 
sucção 17 kPa, diâmetro do bico 34 mm, 
temperatura máxima das cinzas

39,95 €
Ref.: 61302805

LIMPADORES DE CINZA

Fogões de Lenha
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Acessórios

Jogo SBACL09
Pá, escova, atiçador e pinça. 
Medidas 70 cm.

39,95 €
Ref.: 76580012

IGNO

Jogo SBACL14
Pá, escova, atiçador e pinça. Alças 
de aço inoxidável Medidas 70 cm.

69,95 €
Ref.: 76580013

IGNO Jogo SBACL21
Pá, escova, atiçador e pinça. 
Medidas 70x30x15 cm.

59,95 €
Ref.: 76580015

IGNO Jogo SBACL23
Pá, escova, atiçador e pinça. Alças de 
aço inoxidável Medidas 70x19x19 cm.

79,90 €
Ref.: 76580016

IGNO

Jogo 10004
Pá, escova, atiçador e pinça. 
Medidas 50x20x20 cm.

44,90 €
Ref.: 39610015

IMEX Jogo 10042
Pá, escova, atiçador e pinça. 
Medidas 70x30x15 cm.

59,90 €
Ref.: 39610018

IMEX Jogo 10079
Pá, escova, atiçador, pinça e 
fole. Medidas 70 cm.

49,90 €
Ref.: 39610016

IMEX Jogo Percha 10019
Pá, escova, atiçador, pinça e fole. 
Medidas 70 cm.

59,90 €
Ref.: 39671001

IMEX

Jogo SBACL18
Pá, escova, atiçador e pinça. 
Medidas 70x19x19 cm.

44,90 €
Ref.: 76580014

IGNO Jogo SBACL06
Pá, escova, atiçador e pinça. 
Medidas 70 cm.

44,90 €
Ref.: 76580011

IGNO

Vassoura para lareira
Medidas 45 cm.

9,50 €
Ref.: 39651005

IMEXAtiçador de fogo
Medidas 45 cm.

6,50 €
Ref.: 39651004

IMEX Pinças Lumbre
Medidas 45 cm.

7,90 €
Ref.: 39651023

IMEX

Recolhedor
Feito de aço.

9,90 €
Ref.: 39651008

IMEX Lareira 2 Peças
Escova e pá recolhem cinzas.

9,90 €
Ref.: 90251018

TRYUN
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Acessórios

Cesto Porta-Lenha
Fabricada en acero. 
Medidas 33x53x38 cm.

19,90 €
Ref.: 90251011

TRYUN Cesto Porta-Lenha
Feito de ferro forjado. 
Dobrando.

24,50 €
Ref.: 90251010

TRYUN Cesto Porta-Lenha
Feito de aço.
Medidas 59x49x35 cm.

49,90 €
Ref.: 39651002

IMEX

Cesto Porta-Lenha
Cesto de vime para transporte de lenha 
com rodas. Medidas 50x40x40 cm.

99,90 €
Ref.: 76580009

IGNO Cesto Porta-Lenha
Cesto de vime para transporte 
de lenha. Medidas 55x40x45cm.

49,90 €
Ref.: 76580008

IGNO Cesto Porta-Lenha
Cesto de vime para transporte de 
lenha. Medidas 50x40x40 cm.

49,90 €
Ref.: 76580007

IGNO

Fole de Chaminé
Fabricado em madeira e sky. 
Medidas 44x16 cm.

24,90 €
Ref.: 39644001

IMEX Fole de Chaminé
Fabricado em madeira e couro. 
Medidas 51x22 cm.

29,90 €
Ref.: 39644002

IMEX

Painel Faíscas
Dobrável com portas.
Medidas 123x68 cm.

139,90 €
Ref.: 39675014

IMEX Painel Faíscas
Medidas 69x70 cm.

49,90 €
Ref.: 39675010

IMEX Painel Faíscas
Com portas. 
Medidas 81x68 cm.

119,90 €
Ref.: 39610014

IMEX

Painel Faíscas
Dobrável 113x50 cm.

49,90 €
Ref.: 76580017

IGNO Painel Faíscas
Com portas. 113,5x50 cm.

49,90 €
Ref.: 76580018

IGNO
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Pastillas Ignição
Comprimidos orgânicos. Não são prejudiciais 
ao meio ambiente, têm longo tempo de 
queima e alto poder calorífico, 100% 
ecológicos. 32 unidades.

0,95 €
Ref.: 69772000

MASSO

Limpador a Pellet
Específico para eliminar a fuligem acumulada em 
fogões e caldeiras a pellets. Graças ao seu grande 
poder de limpeza e à sua ação desincrustante, 
aumenta o rendimento de fogões e caldeiras. 1,5 kg

7,90 €
Ref.: 69751109

MASSO

Ignição em Gel
Facilita o acendimento da lenha 
ou carvão da sua churrasqueira, 
fogão, lareira, de forma rápida, 
confortável e fácil. 1 litro.

7,95 €
Ref.: 9200160

MASSO
Ignição Líquida
Para acender o fogo da lareira e 
do recuperador. É rápido, eficaz, 
seguro e não produz fumaça ou 
maus odores. 1 litro

6,95 €
Ref.: 69772011

MASSO

5,95 €
Ref.: 69751010

Pastillas Ignição
Pastilhas de ignição ecológica para lareiras 
e churrasqueiras feitas de madeira e óleos 
vegetais. O produto não produz fumaça 
nem odores desagradáveis   e é adequado 
para lenha e carvão. 200 unidades.

11,50 €
Ref.: 69772019

MASSO Pastillas Ignição
Método rápido, limpo e simples de acender 
uma fogueira. Sem odores. Longa duração 
de ignição e grande poder de aquecimento. 
32 peças.

1,50 €
Ref.: 69772012

MASSO

Bolas Ligadas
Lascas de madeira com cera natural, para
acender lareiras, churrasqueiras, etc. 20 peças.

5,95 €
Ref.: 57124005

HIDALGO

Limpador a Chaminé
Elimina incrustações produzidas pela combustão, 
fuligem, resina, etc. desempenho do fogão. Tubo 
175 gr.

3,95 €
Ref.: 57124006

HIDALGO

Tronco Limpador
Para remover a fuligem de chaminés 
e fogões Uma limpeza profunda da 
sua chaminé durante mais de 2 horas. 
Limpeza completa da chaminé.

9,95 €
Ref.: 69751006

MASSO

Massa Refratária
Selante especial para juntas que requerem 
elevada resistência térmica. Para suportes 
expostos a altas temperaturas: fogões, 
fornos, lareiras, churrasqueiras, sistemas de 
aquecimento, exaustores, etc. É resistente até 
1.500 ºC. Não deforma nem racha. 310 ml. 

5,50 €
Ref.: 69767008

MASSO
Tinta Anti-calor
Tinta spray formulada para proteger e decorar 
superfícies metálicas que requerem resistência 
a altas temperaturas em ambientes internos e 
externos. Especialmente indicado para pintura 
de superfícies metálicas ferrosas, dutos, 
fogões, caldeiras, etc. Cores preta ou antracite. 
400ml.

14,95 €
Ref.: 69751004-09

MASSO

Manutenção
Limpador de Fogão
Limpador de espuma que 
dissolve fuligem, graxa e 
alcatrão em vidro. Também 
limpa aderências de fuligem em 
tijolos de chaminés e todas as 
superfícies expostas ao fogo. 
1 litro.

MASSO
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Kit Limpador
Contém: cabo, cabo de fibra de vidro 
com 3 m de comprimento e ø 4 mm. Es-
cova de nylon ø 80 mm, removível. Rosca 
métrica: 12mm.

16,90 €
Ref.: 69705026

MASSO

Escova
Para limpeza de dutos, 
em aço.

6,95 €
Ref.: 76700001120 mm.

7,50 €
Ref.: 76700002150 mm.

7,90 €
Ref.: 76700003200 mm.

8,50 €
Ref.: 76700004250 mm.

Escova
Para limpeza de dutos, 
em aço.

9,90 €
Ref.: 76700005200x200 mm.

Ref.: 76700006250x250 mm.

Escova
Para limpeza de dutos, 
em nylon.

9,50 €
Ref.: 76700007150 mm.

Ref.: 76700008200 mm.

9,90 €

10,90 €

Cabo de Fogão
Isolante para colocação de portas em qualquer 
dispositivo que necessite de um invólucro para 
saída de fumos e gases. Cabo: 2,5 m. Cola 
refratária: 50 ml.

MASSO

9,95 €
Ref.: 697290016 mm.

10,90 €
Ref.: 697290028 mm.

11,90 €
Ref.: 6972900310 mm.

12,90 €
Ref.: 6972900512 mm.

14,90 €
Ref.: 6972900615 mm.

Cabo de Fogão Plano
Possui fita autoadesiva em um dos lados, 
não sendo necessária a utilização de colas 
adicionais. Indicado para montagem de 
fogões entre o vidro e a porta do fogão.

7,90 €
Ref.: 6975290010x3

Ref.: 6972900715x3

9,50 €

SIT

SIT

SIT

Cola Refratária
Cor cinza, possui alto poder adesivo e 
capacidade de suportar altas temperaturas. 
Durável, não perecível, inodoro e não afetado 
por insetos ou fungos. 50ml.

6,50 €
Ref.: 69729009Extensão Flexível

Para kit de limpeza de 240 mm.

7,50 €
Ref.: 76700010

SIT

Haste de Escova
1,4 mts.

5,50 €
Ref.: 76700009

SIT

Kit Limpeza Chaminé de Aço

Para limpeza mecânica de condutas de saída de 
fumos em tubos de aço inoxidável e galvanizados. 
4 hastes: 1400 mm (total 5,6m)

39,90 €

SIT

Ref.: 76700012120 mm.
Ref.: 76700013150 mm.

Kit de Limpeza de 
Chaminé de Nylon
Para limpeza mecânica de dutos de 
saída de fumaça em tubos de aço 
inoxidável e galvanizados. 4 hastes: 
1400 mm (total 5,6m)

MASSO

26,90 €
Ref.: 69707001150 mm.

27,90 €
Ref.: 69707002200 mm.

29,90 €
Ref.: 69707003250 mm.

MASSO

MASSO

Manutenção



-14-

Fogões a PELLET

Fogão a pellet PEGASO 8
7,7 kW. Desempenho 90%, volume aquecido até 
190 m³. Capacidade da tremonha 15 kg. Saída 
fumaça 80 mm. Programável. Medidas 07x452x457 cm. 
Cores brancas ou antracite. Cores brancas ou antracite.

1.190 €
Ref.: 76310001-02

VERTEX
Fogão a pellet LARA 12
9,7 kW. Desempenho 91,3%, Volume 
aquecido até 200 m³. Capacidade da 
tremonha 13 kg. Saída de fumos 80 mm. 
Controle remoto. Medidas 960x465x465 cm.

1.399 €
Ref.: 76480001

KALOR

Fogão a pellet NOA S2

9,5 kW. Desempenho 90%, Volume 
aquecido até 200 m³. Capacidade da 
tremonha 14 kg. Saída de fumos 80 mm. 
Medidas 95,4x47x46 cm.

1.499 €
Ref.: 75000039

IGNISDOM

Fogão a pellet CERO REM
10,0 kW. Desempenho 90%, Volume 
aquecido até 200 m³. Capacidade da 
tremonha 15 kg. Saída de fumos 80 mm. 
Sem corrente elétrica. Medidas 97x47x51 cm.

1.150 €
Ref.: 76310014

VERTEX

Fogão a pellet GRAZ S PLUS

10,0 kW. Desempenho 88%, Volume
aquecível até 210 m³. Capacidade da 
tremonha 18 kg. Saída de fumos 80 mm.
Medidas 97x50x45cm. CANALIZÁVEL.

2.100 €
Ref.: 7500051

IGNISDOM
Fogão a pellet DENIA 14C

14,0 kW. Desempenho 95%, Volume aque-
cido até 350 m³. Capacidade da tremonha 
23 kg. Saída de fumos 80 mm. Medidas 
101,6x53,7x49,5 cm. CANALIZÁVEL.

2.499 €
Ref.: 76480003

KALOR

ARRANQUE NÃO INCLUÍDO (PERGUNTAR)
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Fogões a PELLET

Fogão a Pellet WELLS
10,0 kW. Desempenho 85%, Volume aquecido até 
220 m³. Capacidade da tremonha 15 kg. Saída de 
fumos 80 mm. Medidas 101x78x37cm.

1.650 € Ref.: 75000012

INGNISDOM

Fogão a Pellet WELLS
10,5 kW. Desempenho 93%, Volume aquecido 
até 270 m³. Capacidade da tremonha 15 kg. 
Saída de fumos 80 mm. Medidas 101x78x37cm. 
CANALIZÁVEL.

1.899 € Ref.: 75000034

INGNISDOM

Fogão a Pellet PASILLO 8
7,7 kW. Desempenho 90%, Volume 
aquecido até 150 m³. Capacidade da 
tremonha 12 kg. Saída de fumos 80 mm. 
Medidas 95,5x71,0x27,5 cm.

1.490 € Ref.: 76310005

VERTEX

Fogão a Pellet QUADRA 12
12,0 kW. Desempenho 95%, Volume
aquecível até 280 m³. Capacidade da tre-
monha 19 kg. Saída de fumos 80 mm.
Medidas 107x110x25 cm. CANALIZÁVEL.

2.395 € Ref.: 76480002

KALOR

ARRANQUE NÃO INCLUÍDO (PERGUNTAR)
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Fogão Catalítico CR5000

3.050 W. Consumo aproximado 220 gr/h. 
Ignição piezo eletrônica. Analisador
de atmosfera e termopar. Rodas.
Medidas 78x48x35 cm.

199,95 €
Ref.: 321500036

CAMPING GAZ
Fogão Catalítico ATHENA 20

3.050 W. Consumo aproximado 229 gr/h. 
Ignição piezoelétrica. Analisador de 
atmosfera e termopar. Rodas. 
Medidas 78x45x35cm.

159,95 €
Ref.: 321500020

CAMPING GAZ
Fogão infravermelho MT1547

4.200 W. Ignição Piezo. Sistema anti-roll e 
analisador de atmosfera. Com rodas.

MERCAGAS

Fogão Chama Azul BF5000

3.050 W. Consumo aproximado 220 gr/h. 
Ignição piezo eletrônica. Analisador de 
atmosfera e termopar. Rodas.
Medidas 78x48x35cm.

189,95 €
Ref.: 32150037

CAMPING GAZ
Fogão Chama Azul 
GA4200
4.200 W. Duplo sistema de segurança, 
sonda de temperatura. Rodas.
Medidas 73x43,5x34,5 cm.

112,95 €
Ref.: 12935025

HJM

Fogão ao Ar Livre 
MT01560
11,0 kW. Feito de aço. 
Ignição do trem de faíscas. 
Consumo aproximado 0,8 kg/h. 
Para uso externo. Medidas 
1.360x460x730 mm.

319,95 €
Ref.: 90235011

MERCAGAS

Fogão ao Ar Livre 
MT01555
10,5 kW. Fabricado em aço 
inoxidável. Sistema antitombamento 
e termopar. Autonomia aproximada 
de 14 horas. Para uso externo. 
Medidas 230x56cm

259,90 €
Ref.: 90235007

MERCAGAS

Fogão ao Ar Livre 
MT01554
14 kW. Feito de aço acabamento 
preto. Sistema antiqueda e 
termopar. Autonomia aproximada 
de 14 horas. Para uso externo. 
Medidas 230x56 cm.

229,90 €
Ref.: 90235012

MERCAGAS

Fogões a gás

119,90 €
90235009
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Fogão de pavio TOSAI 241 A CE
2,2 kW. Sistema anti-tombamento e desligamento rápido, 
superfície recomendada a ser aquecida 80 m³. Capacidade 
do tanque 3,8 litros. Medidas 395x345x340 cm.

139,90 €
Ref.: 32032091

LINEA PLUS

Fogões

Fogão de pavio TOSAI 360 A CE
3,0 kW. Sistema anti-tombamento e desligamento 
rápido, superfície recomendada a ser aquecida 
120 m³. Capacidade do tanque 4 lts. Medidas 
500x470x310 cm.

189,90 €
Ref.: 32035078

LINEA PLUS

Fogão INVERTER 3026
3,20 kW. Sistema de travamento para crianças e 
detector de CO2. Timer e termostato eletrônico 
recomendam superfície a ser aquecida 120 m³. 
Capacidade do tanque 5 litros. 454x400x309cm.

329,90 €
Ref.: 32032093

LINEA PLUS

Fogão de pavio TOSAI SRE4600
4,0 kW. Sistema de travamento para crianças e 
detector de CO2. Temporizador e termostato 
eletrônico recomendados superfície a ser aquecida 
185 m³. Capacidade do tanque 7,0 lts. 
460x500x310cm.

399,90 €
Ref.: 32035046

LINEA PLUS

Chaminé elétrica
2 potências de 750 - 1.500 W. Alta eficiência térmica 
PTC. Proteção contra superaquecimento. Sistema 
anti-queda. Aumento do transporte. Para uma sala 
de 15 a 20 m². Medidas 295x215x395 mm.

64,90 €
Ref.: 99786098

MERCAGAS

Chaminé elétrica
2 potências 1.000 - 2.000 W. Proteção
superaquecimento. Medidas 390x240x565 mm.

119,90 €
Ref.: 99731108

MERCAGAS

Braseiro M100
3 potências 400-500-900 W. 
Sistema de reflexão e grade 
de segurança máxima.

24,90 €
Ref.: 12906004

HJM Termoaquecedor 07180
500 W. Com 4 min. de carregamento 
você obtém 2/3 horas de calor. Medidas 
20x5 cm.

24,90 €
Ref.: 34861007

Termoaquecedor 410
850 W. Sistema termoacumulador, com 
vários minutos ligados conseguem-se 
várias horas de calor.

39,50 €
Ref.: 12932005

HJMEDM
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Radiador Quartzo 7109
400-800 W. 2 barras de quartzo, 
base proteção antiderrapante e 
contra superaquecimento.

12,95 €
Ref.: 34861016

EDM Radiador MT1509
400-800 W. Alça de transporte. Proteção 
anti-tombamento e superaquecimento. 
Índice de proteção IP24.

16,95 €
Ref.: 99700003

MERCAGAS Radiador MT01508
400-800-1200 W. Proteção oscilante, 
anti-inclinação e superaquecimento.

26,95 €
Ref.: 99739001

MERCAGAS

Radiador RHC1200
400-800-1200 W. Proteção oscilante, 
anti-inclinação e superaquecimento.

34,95 €
Ref.: 60535003

BASTILIPO

Radiador Quartzo 7140
400-800-1200 W. Proteção oscilante, 
anti-inclinação e superaquecimento.

19,90 €
Ref.: 34861017

EDM

Radiador 306
1200 W. Fabricado com barras de 
quartzo. Refletor em alumínio de 
alto brilho. Sistema de segurança 
anti-capotamento.

29,90 €
Ref.: 12939020

HJM
Radiador 303N
1200 W. Barras de quartzo. 
Refletor de alumínio. Proteção 
anti-capotamento. Rodas giratórias.

32,90 €
Ref.: 12939109

HJM

Radiador MT1510
600-1200 W. Haste de quartzo, 
interruptor de segurança, 
cabeça e pé ajustáveis.

32,90 €
Ref.: 99739003

MERCAGAS

Radiador Quartzo 7108
1000-2000 W. Seletor de potência 
e termostato, proteção térmica.

22,90 €
Ref.: 34861018

EDM

Radiador MT1506
1000-2000 W. Função quente/
frio, temperatura ajustável, 
termóstato de segurança.

24,90 €
Ref.: 99739002

MERCAGAS
Radiador Quartzo 1502C
1000-2000 W. Modo frio/aquecimento, 
temperatura ajustável, termostato de 
segurança, proteção anti-tombamento.

26,90 €
Ref.: 12300023

FM CALEFACCIÓN

Radiador halogéneo H30
400-800-1200 W. 3 barras halógenas. 
Proteção anti-capotamento.

49,90 €
Ref.: 12300024

FM CALEFACCIÓN

Aquecimento elétrico
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Aquecedor MT01504
750-1.500 W. Oscilante. Controle 
automático de temperatura. 
Opção de ar frio.

29,90 €
Ref.: 99786002

MERCAGAS
Aquecedor TC1800
900-1800 W. Função quente/
frio, temperatura ajustável, 
oscilante, sistema de segurança 
anti-tombamento.

39,90 €
Ref.: 12300017

FM CALEFACCIÓN
Aquecedor TC1900
900-1800 W. Função quente/
frio, temperatura regulável, 
oscilante, sistema de segurança 
anti-tombamento.

39,90 €
Ref.: 12300018

FM CALEFACCIÓN
Aquecedor TC20
600-1200-1800 W. Função 
quente/frio. Temperatura 
ajustável. Oscilando. Sistema 
de segurança anti-capotamento.

49,90 €
Ref.: 12300019

FM CALEFACCIÓN

Aquecedor SIROCCO
1500 W. oscilante. 2 velocidades, 
painel táctil, controlo remoto, 
temporizador, termóstato.

29,90 €
Ref.: 12909006

HJM
Aquecedor TCT20
750-1.500 W. Oscilando. Controle 
automático de temperatura. Opção 
de ar frio. Desligamento protetor.

84,90 €
Ref.: 12300020

FM CALEFACCIÓN
Aquecedor TMD2000
900-1800 W. Função quente/
frio, temperatura ajustável, 
oscilante, sistema de segurança 
anti-tombamento.

59,90 €
Ref.: 32000113

LINEA PLUS
Aquecedor 7209
1000-2000 W. 2 posições de 
aquecimento, posição de ar frio, 
termostato, oscilação, proteção 
contra superaquecimento,
dispositivo anti-tombamento. 

64,90 €
Ref.: 34861011

EDM

Aquecedor TMD2400

1500-2400 W. 3 modos operação do 
ventilador, baixo, alto, display LED, 
controle de toque, temporizador, 
controle remoto, oscilação, proteção 
contra superaquecimento.

64,90 €
Ref.: 32000114

LINEA PLUS

Aquecedor TOWER2000PTC
2.000 W. Controle seletor de potência com 
2 intensidades de ar quente e 1 posição de 
ventilação. A potência do aquecedor é regulada 
automaticamente com base na temperatura 
ambiente, otimizando o consumo de energia. 
Temporizador programável de 30 minutos às 
8 horas. Controle remoto. Duplo sistema de 
segurança, com interruptor anti-tombamento e 
protetor térmico contra superaquecimento.

169,50 €
Ref.: 6309056

S&P

Aquecimento elétrico
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Aquecedor 7202
1000-2000 W. Posição de ar fresco, 
proteção contra superaquecimento.

24,90 €
Ref.: 34861010

EDM Aquecedor 7204
1000-2000 W. Posição de ar fresco, 
proteção contra superaquecimento.

14,95 €
Ref.: 34861008

EDM

Aquecedor T22
1000-2000 W. Modo quente/frio, 
temperatura ajustável, termostato de 
segurança, sistema anti-tombamento.

26,50 €
Ref.: 12300013

FM CALEFACCIÓN

Aquecedor 7227
1000-2000 W. Horizontal / vertical, posição de 
ar fresco, proteção contra superaquecimento.

16,50 €
Ref.: 34861009

EDM

Aquecedor 607 RC
1000 - 2000 W. Controle remoto, temporizador, 
proteção contra superaquecimento, termostato 
ambiente

29,90 €
Ref.: 12986168

HJM

Aquecedor TL40
600-1800 W. Termostato 
automático. Guarda de 
segurança. Proteção contra 
respingos de água.

79,95 €
Ref.: 6309055

S&P

Aquecedor 2400 TX
1200-2400 W. Função quente/frio, temperatura 
regulável, termóstato de segurança, grelha 
metálica.

34,90 €
Ref.: 12300016

FM CALEFACCIÓN

Aquecedor TL10N
1000-2000 W. Termostato automático. Dispositivo 
anti-gelo. Protetor térmico de segurança.

49,95 €
Ref.: 6309005

S&P

Aquecedor 618
1000-2000 W. Seletor de potência 
e termostato, proteção térmica.

24,90 €
Ref.: 12986034

HJM Aquecedor PALMA
1000-2000 W. Função quente e frio, temperatura 
ajustável, termostato de segurança.

27,90 €
Ref.: 12300014

FM CALEFACCIÓN Aquecedor T DUAL
1000-2000 W. Horizontal/vertical. Função quente/frio, 
temperatura regulável, termóstato de segurança.

29,90 €
Ref.: 12300015

FM CALEFACCIÓN

Aquecimento elétrico
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Aquecedor THP
1000-2000 W. Modo de aquecimento frio, 
temperatura ajustável, termostato de 
segurança, sistema anti-tombamento.

34,90 €
Ref.: 60586001

BASTILIPO

Aquecedor TVC2000
2.000 W. 3 posições ajustáveis, 
sistema de hélice com 7 pás, 
dispositivo anti-tombamento, 
termostato regulável. Cor vermelha 
e azul.

24,95 €
Ref.: 60586003-04

BASTILIPO

Aquecedor 7133
2.000 W. Termostato ajustável. 
Medidas 62,5x14x49 cm.

32,90 €
Ref.: 34861012

EMD

Aquecedor 7134 
2.000 W. Função turbo, termostato ajustável. 
Medidas 62,5x14x49 cm.

39,90 €
Ref.: 34861013

EMD

Aquecedor 707
2.000 W. Seletor
energia, termostato.
Medidas 44x64x22,5 cm

56,90 €
Ref.: 12986031

HJM

Aquecedor RC1102
800-1200-2000 W. Temperatura ajustável. 
Termostato de segurança. 44,5x70x19cm.

54,90 €
Ref.: 12300022

FM CALEFACCIÓN

Aquecedor RC1101
800-1200-2000 W. Temperatura ajustável. 
Termostato de segurança. Luz piloto.

64,50 €
Ref.: 12300021

FM CALEFACCIÓN

Aquecedor Vidro
750-1.500 W. Tela LED, IP24 com 
programador 24 horas e semanal, 
termostato, proteção contra
superaquecimento.

89,90 €
Ref.: 34861014

EDM
Aquecedor Vidro
1.500-2.5000 W. Tela LED, IP24 com 
programador 24 horas e semanal, 
termostato, proteção contra
superaquecimento

99,90 €
Ref.: 34861015

EDM

Aquecimento elétrico
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Emissor Térmico
Emissor térmico seco com resistência aletada. Cronotermostato 
eletrônico com tela LCD. Corpo em alumínio.

HJM

114,90 € Ref.: 12939118
ESD04 500 W

169,90 € Ref.: 12939119
ESD06 750 W

199,90 € Ref.: 12939121
ESD08 1000 W

249,90 € Ref.: 12939123
ESD12 1500 W

Emissor Térmico
Unidade de controle TP, teclado digital, programação, tela LCD.

LINEA PLUS

299,90 € Ref.: 32000312
NT04 600 W

349,90 € Ref.: 32000313
NT06 900 W

399,90 € Ref.: 31300031
NT08 1200 W

459,90 € Ref.: 32000311
NT10 1500 W

499,90 € Ref.: 32000315
NT120 1800 W

Convetor Split MT1513
1.000 - 2.000 W. Controle remoto, função 
somente ventilação. 51,5x38x41 cm

49,90 €
Ref.: 99786102

Convetor Split TS2001
1000-2000 W. Controle remoto. Cronômetro. Ar fresco 
(ventilação) / aquecimento. Tela digital. 18,5x45x11,5 cm.

59,90 €
Ref.: 12300033

FM CALEFACCIÓN

Convetor Split TS2002
1000-2000 W. Controle remoto. Cronômetro. Ar 
fresco (ventilação) / aquecimento. Termostato de 
segurança. Tela digital. 19x55,5x10 cm.

79,90 €
Ref.: 12300034

FM CALEFACCIÓN
Convetor Split CS2000B
1.000-2.000 W. Controle remoto, função de 
ar fresco, termostato. 47,5x15,5x22,5 cm.

64,90 €
Ref.: 60586009

BASTILIPO

SALVADOR ESCORA

Aquecimento elétrico
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Radiador R-Ecofluid 2
Radiador 100% ecológico com wifi. H2O 
Natural Liquid é um líquido completamente
ecológico e biodegradável que substitui
ao óleo mineral no interior dos radiadores, 
sem necessidade de alteração do projeto. 
Seus componentes básicos são H2O, espes-
santes de origem vegetal e sais minerais, 
que conferem ao fluido características 
térmicas melhores que o óleo.

BASTILIPO

149,95 € Ref.: 65939005
Ecofluid2-7 400/600/1000 W

159,95 € Ref.: 65939006
Ecofluid2-9 600/900/1500 W

169,95 € Ref.: 65939007
Ecofluid2-11 800/1200/2000 W

Radiador Óleo
Termostato de segurança, 
temperatura ajustável.

FM CALEFACCIÓN

64,90 € Ref.: 12300029
5 elementos 400/600/1000 W

79,90 € Ref.: 12300030
7 elementos 600/900/1500 W

89,90 € Ref.: 1230031
9 elementos 800/1200/2000 W

99,90 € Ref.: 12900032
9 elementos 1000/1500/2500 W

Radiador Mica MS
Atinge desempenho total em um 
minuto. Design SLIM (extrafino) 
8,5 cm. Temperatura ajustável. 
Sem fluido. Dispositivo de segurança 
anti-tombamento. Calor por radiação 
e convecção.

FM CALEFACCIÓN

99,90 € Ref.: 1230025
MS15       1000/1500 W

109,90 € Ref.: 12300026
MS20       1000/2000 W

Radiador Mica RM
Atinge desempenho total em um 
minuto. Temperatura ajustável. 
Sem fluido. Dispositivo de segurança 
anti-tombamento. Calor por radiação 
e convecção

FM CALEFACCIÓN

129,90 € Ref.: 12300027
RM15       500/1000/1500 W

149,90 € Ref.: 12300028
RM20       1000/2000 W

Radiador Óleo
1.000 W. Termostato de segurança, 
temperatura ajustável. Medidas 
38,5x40,5x14 cm.

HJM

54,50 €
Ref.: 12986037

Toalheiro elétrico
500 W. Sem fluido. Corpo em alumínio. 
Tela de led. Temporizador 2 horas. 
Proteção contra superaquecimento.
102x55x4 cm

174,50 €
Ref.: 12300035

FM CALEFACCIÓN

Aquecimento elétrico
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Cronotermostato Digital
Tecido sensível ao toque: qualidade fácil
manual que permite configurar o dispositivo
de forma rápida e fácil. Programação de 7 dias: 
o temporizador permite uma programação 
semanal.

79,90 €
Ref.: 17875010

Cronotermostato Digital
Tela LCD sensível ao toque com iluminação
programável. Fácil instalação e uso. Instalação 
na parede. Controle e programe em temperatura 
ambiente de acordo com suas necessidades. 
Programe-o para 7 dias. Programação diária. 
Anexe 6 programas por dia e 4 predefinições

46,90 €
Ref.: 17875009

Termostato Ambiente
Regulação manual da temperatura. 
Fácil uso e instalação. Regulação 
de temperatura.

14,95 €
Ref.: 975029

Cronotermostato Smart WIFI
Conexão wifi. Programação 7 dias, 5+2 dias, 4 e 6 
horários diários. Alcance sem fio 100 m em espaços 
abertos. Geolocalização integrada. Tela sensível ao 
toque. Alimentado por baterias (4xAAA) e micro USB. 
Montagem na parede e suporte de mesa

99,95 €
Ref.: 17875011

GARZA

Programador
Proteção infantil. Troca a cada 30 
minutos. Programação 24 horas.
Interruptor ON/Auto. PACOTE 2 UDS.

8,90 €
Ref.: 17875002

Cabeça  Termostática WIFI
Para válvulas de radiador. Temperatura ambiente 0°C ~ 50°C. 
Precisão ±0,5°C. Conexão M30x1,5 mm. Classe IP21. Protocolo 
de comunicação Zigbee. Alcance de cobertura 100 metros. (Em 
espaços abertos).

49,90 €
Ref.: 17850027

Kit Cabeça Termostática Digital BRIDGE 3.0
Controle do seu celular. Função de temporizador e compartilhamento 
inteligente. Detecção de abertura de janela. Versão Zigbee 3.0, 
compatível com todos os dispositivos Zigbee 3.0. Conexão por cabo LAN, 
funciona mesmo se a rede estiver instável.

94,95 €
Ref.: 17850028

Plugue Smart Home WIFI
Plugue inteligente com função WiFi que permite controlar 
o consumo e a conectividade de qualquer aparelho 
elétrico conectado a partir de um Smartphone através do 
aplicativo Garza Smart. Instalação fácil.

18,90 €
Ref.: 17875001

Base Múltipla
Cabo de 1,4 m, proteção infantil 
com interruptor. PACOTE 2 UDS.

11,90 € Ref.: 17850021
3 Tomas

14,90 € Ref.: 17850022
6 Tomas

Regulamento
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Almofada Eletrônica HKM-400

100 W. Superfície macia (microfibra), respirável 
e agradável ao toque. Sistema de aquecimento 
ultrarrápido. Controle eletrônico de temperatura. 
Interruptor 6 poderes. Sistema de cabo removível. 
Desligamento automático após 90 min. 
Aproximadamente. Capa e almofada laváveis 
máquina a 30º. 34x47cm.

RIVER

Ref.: 1040302749,90 €

Cobertor Elétrico HD-75
100 W. Controle eletrônico de temperatura. 6 
interruptor de alimentação. Cabo removível. 
Display de função iluminado. Desconexão 
automática após 3 horas. Lavável na 
máquina a 30º. 180x130cm.

RIVER

Ref.: 1043100279,90 €

Almofada Elétrica HK-53
100 W. Controle eletrônico de temperatura. 
6 interruptor de alimentação. Arame
removível. Display de função iluminado. 
Desconexão automática após 3 horas. 
Lavável na máquina a 30º. 180x130cm.

RIVER

Ref.: 1040303149,90 €

Cobertor Elétrico TS-15
55-65 W. Respirável. Borracha de fixação. 
Face superior e inferior: lisa. 3 interruptor de 
alimentação. Alta segurança com tecnologia BSS. 
Sistema de cabo removível. Visor iluminado. 
Lavável na máquina a 30ºC. 150x80cm.

RIVER

Ref.: 1040900239,90 €

Cobertor Elétrico TS-09
50 W. Algodão na parte superior e 
forro polar na parte inferior. 3 poderes, 
respiráveis. 130x75cm.

RIVER

Ref.: 1040901064,50 €

Almofada HKM-60

100 W. Cervical/dorsal. Superfície macia, 
respirável e amiga da pele. Cinto ajustável. 
Sistema aquecimento ultrarrápido. Controle 
eletrônico de temperatura. 6 interruptor 
de alimentação. Desligamento automático 
após 90 min. Aproximadamente. 42x62cm.

RIVER

Ref.: 1040301554,90 €

Almofada EASY-FIX HK-55

100 W. Sistema de aquecimento ultrarrápido. 
Cabo removível. Cinto de velcro ajustável. 
Controle eletrônico de temperatura. 
Interruptor de 3 potências iluminado. 
Agradável ao toque. Desligamento 
automático após 90 min.

RIVER

Ref.: 1040303264,50 €

Cobertor Elétrico HD-75
100 W. Controle eletrônico de temperatura. 6 
interruptor de alimentação. Cabo removível. 
Display de função iluminado. Desconexão 
automática após 3 horas. 180x130cm.

RIVER

Ref.: 1043100179,90 €

Cobertor Elétrico TS-26
2x55-65 W. 3 interruptores de alimentação. 
Alta segurança com tecnologia BSS/PTC. 
Sistema de cabo removível. Visor iluminado. 
Reversível. 150x140 cm.

RIVER

Ref.: 1040900399,90 €

Almofada Elétrico HK-25
100 W. 3 níveis de temperatura. Mecanismo de 
desconexão automática após aprox. 90 minutos. 
Regulação eletrônica precisa da temperatura. 
Interruptor removível. Capa protetora plástica 
higiênica. Capa de algodão. 30x40 cm.

RIVER

Ref.: 1040302139,90 €

Almofada Elétrico HK-SE
100 W. Sistema de aquecimento ultrarrápido. 
Controle eletrônico de temperatura. 3 
interruptor de alimentação. Cabo removível. 
Desligamento automático após 90 min. 
33x44 cm.

RIVER

Ref.: 1040302637,90 €

Almofada Elétrico AT-M
100 W. Sistema de aquecimento ultrarrápido. 
Controle eletrônico de temperatura. Trocar
de 6 poderes. Cabo removível. Desligado
automático após 90 min.

RIVER

Ref.: 1040303049,90 €

Aquecedor de pés FWM-45
15 W. 2 níveis de temperatura. 2 níveis 
de massagem (massagem relaxante ou 
revitalizante). Calor e massagem podem ser 
aplicados separadamente. Adequado para 
pés grandes. 32x26x26 cm.

RIVER

Ref.: 1040600274,50 €

Calor Corporal
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Capacho Animais de 
Estimação 55173
Fibra COCO branca com base PVC 
antiderrapante. Excelente absorção 
de água. Medidas: 40x60 cm

ASTUR DINTEX

Ref.: 435392019,95 €/ud.

Capacho Coco 55183
Medidas: 40x70 cm.
ASTUR DINTEX

Ref.: 161071228,95 €/ud.

Capacho Coco 55180
Medidas: 40x60 cm.
ASTUR DINTEX

Ref.: 435391567,95 €/ud.

Capacho Escovar 55031
Medidas: 69x44 cm.
ASTUR DINTEX

Ref.: 4353909119,95 €/ud.

Capacho Multiuso 55024
Medidas: 45x75 cm.
ASTUR DINTEX

Ref.: 1610711915,95 €/ud.

Capacho Coco 55181
Medidas: 40x60 cm.
ASTUR DINTEX

Ref.: 435690167,95 €/ud.

Saco de água quente
Borracha de lã 1,8 lts. Medidas: 45x75cm. 
Lã.

ASTUR DINTEX

Ref.: 435130068,95 €/ud.

Batente de Porta
Protege do vento.
3 cores. 83x15x7 cm.

UNIMASA

Ref.: 1613105711,95 €/ud.

Batente de Porta
Protege do vento.
2 cores. 86x15x7 cm.

UNIMASA

Ref.: 1613105611,95 €/ud.

Saco de água quente
Borracha  1,8 lts. Medidas: 45x75cm. 
Forro polar.

ASTUR DINTEX

Ref.: 435130046,95 €/ud.

Lar
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Tesa Moll Limite
Tira de fita adesiva que sela 20 
mm. Somente para unifor-
mes. Fácil e rápido de insta-
lar. 1x38mm. Cor branca ou 
marrom.

TESA

Ref.: 21784088-873,90 €

Tesa Moll Perfil P
Stripper bêbado, fácil de aplicar 
em portas e portas. Cor branca 
ou marrom.

TESA

Ref.: 21784091-938,90 €

Tesa Moll Perfil E
Fita adesiva de borracha. 
Tamanho 6x9mm. Cor branca 
ou marrom.

TESA

Ref.: 21784076-786,50 €

Tesa Moll Perfil V
Escova autoadesiva em PP para 
isolamento de portas e janelas de 
correr. 5 metros. Cor cinzenta.

TESA

Ref.: 2177300311,95 €

Barra Baixo Portas
Fabricado em alumínio. 
Cores branco, alumínio ou 
marrom.1x40 mm. 

TESA

Ref.: 21784115-105-10124,50 €

Tesa Moll Espuma
Para portas e janelas. 
Fácil de adaptar a qualquer 
incompatibilidade. Cor branca.
10 mts x9 mm.

TESA

Ref.: 217840822,60 €

10 mts x15 mm.

Ref.: 217840844,50 €

10 mts x25 mm.

Ref.: 217840866,90 €

Perfil Silicone
Perfil de silicone transparente 
Perfil Omega de 6 m x 9mm.

TESA

Ref.: 2171600312,95 €

Barra Baixo Portas
PVC 1x37mm. Cores brancas, 
marrons, transparentes, bege e 
marrons claras.

TESA

Ref.: 21784090-92-94-95-9811,50 €

Espuma Dupla
Sistema prático de “remoção”. 
Folha flexível não adesiva. 
Cor antracite, 95x25 mm.

TESA

Ref.: 2172501013,95 €

Perfil Isolante
Isola e protege os tubos externos do 
congelamento. Efeito anti-fuga de líquidos 
e gases. Resistente a UV, ozônio e óleo. 
Também eficaz como isolante acústico e 
elétrico. Preto 5x20mm

TESA

Ref.: 217730029,90 €

Lar
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www.las-rias.com

Pessoal qualificado.Compre no seu bairro.

Não jogue fora 
Reciclar!

Desumidificador DN16
350 W. Capacidade de desumidificação 
16 lts/dia, controle digital, possibilidade 
de drenagem contínua, desligamento 
automático com tanque cheio, timer, 
display digital, filtro de pó. Capacidade 
do tanque 5,5 lts. Peso 12,50 kg. 
Dimensões: altura x largura x 
profundidade 57x27x37 cm.

LINEA PLUS
Desumidificador DN20
LINEA PLUS

Desumidificador DN30 EY
LINEA PLUS

149,95 €
Ref.: 32032072

420 W. Capacidade de desumidificação
20 lts/dia, drenagem contínua, indicador 
de tanque cheio, timer, função de degelo, 
display digital, filtro de ar lavável, trava 
para crianças, rodas, refrigerante R-290. 
Capacidade do tanque 6,5 lts. Peso 
14,5 kg. Dimensões: altura x largura x 
profundidade 57x34x24 cm.

199,95 €
Ref.: 32032073

540 W. Capacidade de desumidificação
30 lts/dia, drenagem contínua, indicador 
de tanque cheio, temporizador, função de 
degelo, display digital, filtro de ar de lavanderia, 
trava para crianças, rodas, refrigerante R-290. 
Capacidade do tanque 4,0 litros. Peso 18 kg. 
Dimensões: altura x largura x profundidade 
58,5x37x25 cm.

279,95 €
Ref.: 32000316

Substituição 
SecaDry
Tábua de 450 gr.
MASSO

Ref.: 697040023,50 €

SecaDry Anti-umidade
Aparelho + Tábua de 450 gr.
MASSO

Ref.: 697040015,50 €

Desumidificação




